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Beszámoló a Szenyorita Közhasznú Egyesület 2024. évi munkájáról és a 2025. évi 

tervekről 

 
Egyesületünk az elmúlt évben nehéz időszakon ment át. Anyagi forrásaink kimerültek, a 
rendszeres családi napokat vendéglátással, ahogy a tagok megszokták, nem tudtuk kivitelezni.  
Táborozás sem volt, mert a Nyári Erzsébet Napközis Tábor országos szinten nem lett 
meghirdetve. Mi vállaltuk volna, hogy önköltségi áron, heti 20.000 Ft-ért tartalmas nyári 
elfoglaltságot és étkezést biztosítunk a gyerekeknek, de családjaink még ezt az összeget sem 
tudták vállalni. Táborozási lehetőséget biztosítottunk két alkalommal is vidéki csapatok 
részére.  
Pályáztunk, de pályázataink forráshiány miatt el lettek utasítva.  
 
Viszont hatalmas segítséget kaptunk az országgyűlési képviselőnktől, Zsigó Róberttől, aki 
amikor tudomást szerzett arról, hogy az Inkubátorház leégett, azonnal hathatós segítséget 
nyújtott. 19 millió forint felújítási pályázati pénzből reményeink szerint 2025 tavaszára 
elkészül az Inkubátorház és ott fognak folytatódni a Segítőházi programok.  
 
A rendszeres Élelmiszerbank által biztosított kenyér és pékáru valamint zöldség-gyümölcs 
adományosztást a falu lakói részére havonta két alkalommal biztosítani tudtuk. Kisbuszunk 
hozta az adományt és a Segítőházban lett kiosztva. Mivel sokkal több az igénylő, mint ahány 
emberre kapjuk az adományt, meghívás alapján történik az osztás. 2025-re létszámbővítést 
igényeltünk, amire még nem kaptunk választ.  
 
Ruha adományt 2024. novemberéig tudtunk osztani minden héten pénteken. Mivel nem volt 
rá nagy igény, átgondolandó, hogy 2025-ben milyen gyakorisággal tegyük ezt. A ruha 
adomány osztás az Inkubátor házban volt.  
 
Voltunk tartós élelmiszert gyűjteni Baján az Aldiban szintén az Élelmiszerbank 
kezdeményezésére két alkalommal is. Tavasszal a Tesoban is gyűjtöttünk és a két napon a két 
alkalommal1500 kg volt a gyűjtés, amit két alkalommal osztottunk ki.  Az adventi gyűjtésben 
is 1500 kg tartós élelmiszert gyűjtöttünk lelkes önkénteseinkkel, akiknek ez úton is külön 
köszönjük a munkát. Voltak, akik mind a három napon dolgoztak azért, hogy tagjainknak 
szebbé tegyük a karácsonyt és könnyebbé a mindennapokat. 
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Terveink szerint két alkalommal fogjuk ezt az adományt osztani, amiről a szokott módon Zita 
fogja értesíteni az érintetteket.  
 
Megvalósult programjaink ebben az évben:  

 

Hagyományőrző Húsvét locsolkodással a Kultúrpajtában 
 
Családi napokat tartottunk havonta egy alkalommal áprilisig, addigra fogyott el minden 
pénzünk. 
 
Október 5-én a falunapon két helyszínen is játékos vetélkedőt tartottunk valamint ingyen 
vattacukrot adtunk a gyerekeknek. 
 
Elkezdődtek az énekpróbák a Mindenki Karácsonyára. December 20-án a negyedik gyertya 
gyújtására is bennünket kértek a szervezők. Megtiszteltetés ez számunkra és egy rövid 
műsorral készülünk. 
 
A Mindenki Karácsonyán Egyesületünk az Élelmiszerbank Édes száj pályázatán nyert 
édességgel fog kedveskedni a gyerekeknek. A hagyományokhoz híven asszonyaink a 
mézeskalácsot is sütik.  
 
Dec. 21-én, szombaton volt a Segítőházi Karácsony. A vendéglátás mellett apró ajándékozás  
is lesz. Vendégeink Jánoshalmáról a Közösségi Ház tagjai, akik egy kb. egy órás műsor 
keretében európai roma mesékkel ismertetnek meg. Lányaink táncolnak, közösen énekelünk.  
 
2025-ben a közösségi évet az Inkubátorház felavatásával kezdjük valamikor tavasszal. 
Programjaink ott lesznek. Terveztük, hogy a Pajta Programot folytatjuk és havonta lesznek 
családi napok.  
 
Egyesületünk 2024. decemberében megújult. Több régi tag helyébe, akik még alapítók voltak 
és messze laknak, újak, közelben lakók lépnek. Az egyesületnek kettős vezetése lesz teljes 
hatáskörrel. Marcsek Zita és Kinigopulos Márta látja el az elnöki feladatokat, ha a közgyűlés 
megszavazza.  
 
Ebben az évben is dolgoztunk önkéntesekkel. Segítettek az adománygyűjtésben és osztásban. 
Részt vettek a családi napokon a programok bonyolításában.  
Számukra rendszeresen tartunk megbeszéléseket, elakadásaikban segítjük őket.  
 
Katymár, 2025. 01. 08. 
 
 
 
      Kinigopulos Márta 
      egyesületi elnök 


